

松阳县古市小学 202 班小记者来稿选登

本版指导老师 何莲香

“猫”和老鼠

夜深了,大家都睡着了。

一只老鼠探头探脑悄悄地从洞里走出来。它这里找一会儿,那里找一会儿,什么吃的东西也没找到。老鼠轻轻地走进一个房间,看见桌子上有一个闪着亮光的东西。他爬上桌子一看,原来是一个键盘,它伸出爪子触碰着键盘。突然,光线一闪,一张大猫脸出现在老鼠的眼前,猫张着大嘴巴,举着大爪子,老鼠吓得连滚带爬地跑走了。老鼠刚跑到洞口,发现猫并没有追过来,它又慢慢地走回去,发现大猫还在,一动不动。小老鼠仔细地观察了一会儿,原来是电脑上的图啊,真是虚惊一场啊!

小记者 廖夕伟

我是环保小卫士

星期天早上,我和妈妈高高兴兴地去公园玩。

公园里的景色可真美啊!一棵棵小树抽出了绿绿的枝叶,五颜六色的花开了,有金黄的、火红的、雪白的、淡黄的……我和妈妈看得入了迷。这时候,我看见前面有个叔叔随手扔了香蕉皮就走了,我连忙跑上去,捡起香蕉皮并把它扔进了垃圾桶,妈妈夸我是一个环保小卫士,我心里开心极了。

小记者 李志兴

做手工

国庆节早上,我和爸爸在家里做手工。

我们准备了一张白纸和几张彩纸,先折了一个小三角形,再画三条线,用剪刀沿着线剪,把最下面一条线剪开,然后摊开,再剪一个小圆形捏在中间,这样就做好了一朵花,用一样的方法再做两朵。拿出白纸,在纸上画一个树杆,然后剪几片树叶捏在上面,再把三朵花捏上去,画就做好了。

我心里非常高兴,做手工真是太有意思了。

小记者 叶邦府

做树叶画

星期天的早上,我和妈妈合作做树叶画《金鱼戏水》。

我们先选了几张金黄的树叶当金鱼身体,又选了红的绿的树叶当金鱼尾巴,接着我们用剪刀剪出金鱼的样子,然后用胶水把它们粘在卡纸上,最后我们还粘上了红红的太阳、绿绿的水草和小鱼小虾,这样一幅美丽的树叶画在我和妈妈的合作下完成了。

小记者 步语晨

快乐的生日

4月11日是我的生日,今天一大早我就起床了,妈妈给我做了爱心早餐。

中午,家人们给我做了一大桌的菜,爸爸给我买了一个大蛋糕。妈妈给我戴上生日帽,爸爸点上生日蜡烛,大家为我唱生日歌,我们一起吹蜡烛,切蛋糕,我和妹妹吃得脸上都是奶油,开心极了!大家都给我送上了祝福和礼物,我好高兴呀,真希望能天天过生日。

这真是一个快乐又难忘的生日啊!

小记者 向子睿

捉迷藏

星期天早上,我们在家门口玩捉迷藏的游戏。

游戏开始了,小丁来捉人,他蒙上了眼睛,小朋友们连忙躲起来。小军跑到了树后面,小红躲到屋檐下,小明动作最快,爬到了大树上……小丁东摸摸,西找找,一个也没抓到,正在这时,小军禁不住高兴地笑起来,小丁听到了,一转身就抓住了小军。

大家你找我躲,玩得快乐极了!

小记者 张宇航

森林音乐会

一年一度的森林音乐会就在今天举行。

晚上,满天的星星眨着眼睛,一轮明月把森林照得像白天一样亮,小动物们兴高采烈地聚集在草坪上。主持人小鹿宣布音乐会开始,最先上场的是小熊一家,熊爸爸弹吉他,熊妈妈拉手风琴,小熊唱歌跳舞,真是精彩极了。接着上场的是百灵鸟一家,婉转动听的歌声把大家都吸引住了。动物们纷纷上台表演,孔雀展开了美丽的大尾巴,小兔子们跳起了欢快的兔子舞,公鸡们跳起了激烈的斗鸡舞……这真是一场难忘又快乐的森林音乐会啊!

小记者 毛俊熙

快乐的冬天

冬天到了,天上下起了鹅毛大雪,到处一片洁白,真是美丽极了!

雪停了,太阳出来了,小朋友们来到了雪地上,有的堆雪人,有的打雪仗,还有的滑雪……小红和小丁准备堆一个雪人,小丁先滚了一个巨大雪球当雪人的身体,再滚一个大雪球当雪人的头,小红给巨大的雪人戴上了一顶红色的帽子,用红萝卜给它当鼻子,两根长树枝当手臂,用几颗小石头当眼睛和嘴巴,一个可爱的雪人就做好了。小朋友们玩得真开心啊!

小记者 叶济恺

美丽的家乡

我的家乡在松阳县古市镇,那里景色秀丽神奇,尤其是江滨公园,美丽极了。

走进公园就看见五颜六色的菊花开了,有雪白的、金黄的、暗红的,好像给大地铺上了金黄的地毯。一条清清的小河里,小鱼在快活地游来游去。

田野里,到处一片丰收的景象,稻子笑弯了腰,大豆粒粒饱满,枫树叶子像火焰。

果园里,苹果露出了一个个笑脸,葡萄一大串一大串地挂在绿叶底下,五光十色美丽极了!

我的家乡可真美,我爱我的家乡!

小记者 李若涵

写给爸爸的一封信

亲爱的爸爸:

您好!

首先祝您身体健康,工作顺利。

前几天你回来过中秋节,我发现你变了很多,你变温柔了,瘦了也黑了。我知道你在外面工作很辛苦,你为了我们这个家,为了我和妈妈能过上好日子,任劳任怨地工作着。

爸爸,我也要向你学习,学习你那不怕辛苦的精神。在学校,我要好好学习,天天向上;在家里,我要多做家务,争取做妈妈的小助手。

爸爸,我想对你说:您辛苦了,我长大后一定要报答您对我的养育之恩!

您的儿子 吴辰轩

2014年2月28日

小记者 吴辰轩

美丽的公园

春天来啦!我和我的好伙伴们一起去公园玩。公园里的景色真美啊!五颜六色的鲜花开了,有火红的、雪白的、粉红的、淡蓝的,美丽极了!路边的小草吐出了嫩芽,像块翠绿的地毯。

一群美丽的蝴蝶在花丛中翩翩起舞。小鸟在空中飞来飞去,叽叽喳喳地唱着美妙的歌曲。我和小伙伴们开心地放着风筝,风筝像一只在天空中飞翔的雄鹰。

公园里到处都是欢歌笑语,春天真美啊,我爱美丽的春天。

小记者 徐文博

我最喜欢的玩具

我有一个好朋友,它天天陪我玩耍睡觉,它就是我最喜欢的玩具——狙击枪。它黑乎乎的,枪管像一根又粗又大的铁棒子。它的狙击镜很短,如果从里面看中间有个中字叉。它的枪托很坚硬,有一次枪被我不小心摔了,枪管坏了,可是枪托没事。狙击枪给我带来了许多快乐。

小记者 刘博阳

《西游记》读后感

星期天早上,我做完了作业,开始看我最喜欢的课外书《西游记》。

这本书可真有趣啊!书里讲了唐僧师徒四人去西天取经,经历了九九八十一难,最后终于取得真经的故事。我最喜欢孙悟空,他本领高强,会七十二变、翻筋斗云等好多本领。一路上,他降妖伏魔,保护师父。

这本书真是太好看了!

小记者 徐俊超

让座

星期天早上,阳光灿烂,我高兴地来到公交车站,准备坐公交车去看外婆。

公交车来了,我上车找了个位置坐了下来。这时候,上来了一位白发苍苍的老爷爷,他拄着拐杖,摇摇晃晃地站着。车上没有空座了,我看见了,连忙站起来,说:“老爷爷,您坐我这个位置吧!”我扶着老爷爷坐下。老爷爷感激地说:“小朋友,谢谢你,你真是个助人为乐的好孩子。”车上的人都纷纷夸赞我,我心里可开心了!

小记者 钟潇熠

吃西瓜

晚上,我们一家人开开心心地吃完了晚饭,我和奶奶坐在沙发上看电视。

妈妈洗了一大盘又大又红的苹果端过来,我选了一个最大的苹果送到奶奶的手上:“奶奶,这个苹果最大,给您吃吧!”奶奶笑得眯上了眼睛,高兴地说:“谢谢你,你真是我的乖孙子啊!”妈妈看见了,连声夸赞我是个孝顺长辈的好孩子,我听了心里美滋滋的。

小记者 张小龙

推车

一个阳光明媚的早上,我高高兴兴地去上学。走到半路,看见前面一位老爷爷吃力地拉着车,满头大汗。我连忙跑过去,用力地帮老爷爷推车,老爷爷用力一拉,车子爬上了坡。他回头一看,对我说:“小朋友谢谢你,幸亏有你的帮忙,让我省了不少力气,你真是一个乐于助人的好孩子啊!”我高兴地说:“不用谢,这是我应该做的!”

我做了好事,开心地去上学了!

小记者 潘子悦

潮水

如果你问我,最喜欢看什么自然景观?我会毫不犹豫地回答:我最喜欢看潮水。

在温州的第二天,爸爸告诉我,因为地球自转,引起海水有规律地涨潮和退潮,让我学到了地球的规律。

我到了海边,那里真美啊!我看见了蓝蓝的大海,听到“哗啦哗啦”的声音,浪花很高,像万马奔腾,波涛汹涌,让我感受到了大自然的魅力。

这是我第一次看大海,也是最难忘的一天。

小记者 张雅灵